PLANSA S.A.

77994 /

Guayaquil, 7 de Julio del 2005

SUP. CLAR

Señor AUGUSTO LOOR LOOR Ciudad.-

REF: 21603-M-97

De mis Consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a Usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía PLANSA S.A., celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años, Usted reemplazará en sus funciones al señor Víctor Aguilera Barrientos; quien renunció.

Conforme al estatuto social, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía **PLANSA S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público del Cantón Santa Elena, Abogado José Zambrano Salmon, el 4 de marzo de 1.997, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 17 de Abril de 1.997.

Atentamente,

FONCE CLE XICHEZ DE CHALÉN

SECRETARIA AD-HOC

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PLANSA S.A., y declaro que me he posesionado en esta fecha y que mi nacionalidad es ecuatoriana,

Guayaquil, Julio 7 del 2005

AUGÚSTO LOOR LOOR

c.c. 090109917-6

direc: Av. José Rodrígez Bonin calle 26 mz 66 solar 1. Prolg Portete

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía PLANSA S.A., a favor de AUGUSTO LOOR LOOR, a foja 67.793, Registro Mercantil número 13.005, Repertorio número 24.237.-2.- Se tomo nota de este nombramiento a foja 83.381, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquia, once de Julio del dos mil cinco.-

-

AB. ZOTLA CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 175230
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: HENRY BAZURTO
COMPUTO: HENRY BAZURTO
ANOTACIÓN: OFIR NAZARENO
RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR: